

低开延续回落之后，黄金再次迎来40美金大幅上涨。

上周通胀指标下行，美联储再次找到了降通胀的信心。

再加上了沙特因为老美违反承诺，直接大怒石油减产，欧佩克加多国也联手大幅减产166万桶。

再次有机会提高通胀，美联储3月或者再次加息预期升温。

石油减产，欧洲央行更坐不住了，再次放话5月继续大幅加息50基点。

两大央行接连释放加息信号，以及晚间美制造业PMI数据录得不及预期之下。

黄金昨天低开最低到了1949的位置后，再次逆转大幅上涨到了1990的位置。

今天开盘1985的位置承压回落调整，接下来继续看反弹的延续和承压调整的过程。



再次突破了此位置，那么继续看到82.6的位置的阻力承压。

当然了，若不破81.1的位置，再次承压回落继续试探79的位置的支撑。

此位置支撑无效，那么继续看到75.7的位置的支撑。

进入周二，继续关注重点欧洲央行表态。

针对石油价格上涨再次助推的高通胀问题，欧洲央行势必再次利率政策上面的表态。

今日4月4日，对老美来说关键的日子。

对川普来说怎么也高兴不起来，出庭闻讯或许成为老美撕裂的开始。

与其说是政治的角逐，还不如说是两种价值观的较量。

俄乌局势持续恶化，美联储加息肆意输出通胀。

沙特的暴怒，欧佩克加联手再次给了老美的高通胀一剂猛药。

去美元化进程接连上演，美元信用危机也处在了崩塌的边缘。

一向崇尚民主自由的国度，面临高通胀的经济压力，以及债务风险之际，普世价值观也开始岌岌可危。